



BON VOYAGE
TRAVEL AGENCY

ADRENALINSKA OLIMPIJADA NA SNEGU *Delnice*



1. Dan, BEOGRAD/NOVI SAD – PLEŠIVICE – DELNICE (GORSKI KOTAR)

Polazak iz Novog Sada u jutarnjim satima.

Poseta vinogradaru na Plešivičkoj vinskoj cesti.

Ručak na imanju.

Nastavak vožnje prema Gorskom kotaru, po dolsaku u Delnice, smeštaj u hotel Risnjak Delnice***. Delnice su središnje i najveće naselje Gorskog kotara sa oko 4.400 stanovnika. Smeštene u Delničkom polju na oko 700 m nadmorske visine, uokvirene su planinskim uzvišenjima Drgomlja, Petehovca i Japlenškog vrha i najviši su grad u Hrvatskoj. Vazduh je specifičan, oplemenjen mirisom crnogorice što čini prirodnu aromaterapiju...

Večera.



2. Dan, DELNICE

Doručak.

Nakon doručka timska aktivnost: **Adrenalinska olimpijada na snegu – I deo.**

Program se sastoji od teakmičenja u nizu disciplina koje se odvijaju na snegu u kojima timovi pokušavaju osvojiti što bolji rezultat. Pobjednik takmičenja je tim koji sakupi najviše bodova u svim disciplinama.

Snowboarding – nakon što Vam instruktor demonstrira snowboarding veštinu, možete se oprobati u ovoj disciplini niz blagu stazu sa mogućnošću postavljanja slalom staze i male skakaonice.

Snowbiking – učesnici programa takmiče se u spuštanju brdskim biciklom niz blagu stazu pokrivenu snegom sa postavljenom slalom stazom.

Snow kayaking – učesnici programa nadmeću se u spuštanju kajakom niz blagu stazu pokrivenu snegom sa postavljenom slalom stazom. Takođe moguće je postaviti i malu skakaonicu za skokove.



BON VOYAGE TRAVEL AGENCY



Ručak.

Poslepodne obilazak **Delnica: kuća Rački** – spomenik kulture pod zaštitom kao etno-graditeljska goranska baština, te mlin porodice Mihelčić, poznat kao **Popovićev mlin**. Ovo je bio jedan od prvih objekata u Delnicama s električnom strujom. Gradili su ga majstori kompanije „Ganz Danubius“ iz Budimpešte. Zatim sledi poseta **Lokvama** mestašce prepoznatljivo po svom slikovitom ambijentu - **Lokvarskom jezeru, Mrzlovodičkom jezeru, špilji Lokvarki i Park šumi Golubinjak**, zauzimaju zapadni deo Gorskog kotara - visoravni koja se naglo izdiže u zaleđu grada Rijeke i Kvarnera. Lokve su okružene „Goranskim divovima“ - planinskim vrhuncima Risnjakom i Snježnikom sa jedne te Bitorajem i Bjelolasicom s druge strane. Poseta jedinstvenom **Muzeju žaba i Lokvarskom jezeru**. U Muzeju ćete upoznati, videti i naučiti sve o žabama i njihovom životu, kao i istoriji žabarstva u Lokvama, lovu na žabe, te pogledati, likovne i literarne radove.

Večera u restoranu uz živu muziku ili karaoke (mogućnost noćnog izlaska u Rijeku).

Povratak u hotel. Noćenje.

3.Dan, GORSKI KOTAR – NOVI SAD

Doručak.

Nakon doručka odlazak na timsku aktivnost: **Adrenalinska olimpijada na snegu – II deo**.

Timske igre na snegu – snežni paintball, trka na timskim saonicama... – takmičenje više ekipa istovremeno.

Ručak.

Povratak za Novi Sad.

